Bubnnoteka COK

TexHnyeckme gaHHble 4/98

Perynatop pacxoga
,2Hydromat Q”

OnucaHue:

Perynstop pacxoga ,Hydromat Q" dupmbl Oventrop sens-
eTCsl MponopuUMOHanbHbIM perynatopom, pabotawowmm 6e3
WCTOYHUKOB 3HEpPrMn U NOAAEPXKMBAIOWMM pacxod Ha
3alaHHOM YpOBHeE.

3HavyeHne HaCTPOMKM MNaBHO yCTaHaBnuBaeTcs, Gnokupy-
eTcs u nnombupyetcs, B Nto6oN MOMEHT BpeMeHn 3HaveHne
HaCTPOWKN onpefensercs Mo Lwkane. Hanuume Lwaposoro
KpaHa Ans 3arnofHeHNst N OMOPOXHEHUS, a TakkKe 3anopHoW
yHKUMK. PerynsaTop ycTaHaBnvBaeTcs B MOAaloWuMn unm
obpaTtHbin  Tpybonposoabl. Kocass nocagka wnuHaens.
Tapenka BEHTUNA UMEET MArKoe YNNoTHEHUE.

Kopnyc n kpaH-6ykca 13 6poH3bI.

BHYTpeHHWe getanu u3 naTyHu, CTOMKOM K BblLLiena4mBaHunio
UMHKa, YNNOTHUTENbHbIE KOMbLa U MeMbpaHa 13 aTuneH-
nNponuneH-AueH-kay4vyka, ynnoTHeHve n3 nonutetpadrop-
aTuneHa.

Makc. paboyee gaenenue: 10 6ap
Makc. nepenag gaenexus: 2 6ap
Mmakc. paboyas Temnepatypa:120 °C

[wnana3soH pacxonos: Oy 15 100 — 800 «kr/y
Oy 20 100 — 1200 kr/y
Oy 25 200 — 1900 «kr/4
Oy 32 300 — 3000 kr/4
Oy 40 400 — 4000 kr/y
PyHKUMA:

Perynatopel pacxopga ,Hydromat Q" Oventrop sBnswotcs
NponopUMOHanbHbIMK  perynsitopamu, paboTtalowmumn  6e3
OOMNOMHUTENbHOW 3Heprun. OHU MPUMEHSIIOTCS B CUCTEMAaXx
OTOMMEHNS U OXNAXKAEHUS U MOAOEPXKUBAIOT MOCTOSIHHBIM
pacxop B crTosikax. YToObl perynAtop nopgAepxvBan
YCTaHOBINEHHbLIN pacxod, HeobxoauMM nepenaj AaBneHus He
meHee 200 mbap. 3HayeHue pacxofa BbICTaBnsAeTcs Ha
wkane. MembpaHa nopgaepxkuBaeT nepenag AaBneHUsi
NOCTOSIHHBIM MOCPEACTBOM [ABWXEHUS Tapernkv BEHTUNsSt U
M3MEHEHNS1 TEM CaMbiM pa3Mepa MOMEPEYHOro CeYeHust
perynsiTopa. Moatomy pacxop, He npesbILaeT
YCTaHOBINEHHOIO 3HaYeHus.

Paspes:

Mpeumywecrsea:

— 6onbLlon Anana3oH HAaCTPOEYHbIX 3HaYEHUN

— Bce pabouyne 3neMeHTbl PacronoXeHbl C OAHOW CTOPOHbI

— nna.Has HacTponka pacxoga mexagy 100 n 4000 kr/y

— YCTaHOBIEHHOE 3HaYeHWNe Nerko CYNTLIBAETCS!

— BnokupoBka yCTaHOBMEHHOW BEMUYUHBI LITU(TOM

— MPOCTOE OTKIMKHEHNE CTOSIKOB (J0MONHUTENBbHAsA (OYHKLINS)

— MOHTax B nogarLmin n obpaTHbI Tpybonposoab!

— LIapOBOW KpaH Ans 3anofHEHNS M ONOPOXHEHUS CTOsIKa

— pasrpyxeHHas Tapenka BeHTUns

— perynupyloLme BeHTUNM MoryT 6biTb nepeobopyaoBaHbl
B perynatopbl pacxoga

YcTaHOBKa M MOHTaX perynsitopa:

Perynsatop pacxoga ,Hydromat Q" Oventrop MOXeET MOHTMPO-
BaTbCA Kak B NodaloLMii, Tak U B obpaTHbIn Tpybonposoa.
MonoxeHne npousBonbHOE, OAHaKo credyeT obpatutb
BHVMMaHVe Ha TO, YTOObl HanpaBneHue ABWKEHUSI TENSIOHO-
cuTensi coBnmafano C HampasreHWeM CTPEernku Ha BeHTUme.
Mpexge 4em ycTaHaBnuBaTb perynstop B Tpybonposog,
nocnedHWn cnegyet OCHOBaTenbHO MPOMbITh. PekomeH-
Ayetcsa yctaHoBUTL ceTyathin omnnestp Oventrop.

HacTpoika 3HaueHUs pacxoga:

3HaueHne pacxoda ycTaHaBnMBaeTCs Ha MaxoBWKE peryns-
Topa. [ONnsi cCoxpaHeHUsi HACTPOEHHOrO 3HAYEHUsi B MaxoOBWK
BCTaBnseTcs WTMT BroKMpOBKM OO NOMafaHUs B KaHaBKYy.
LTt 6riokKMpoBKM MOXXHO OnNNomMObMpoBaThb AOMNONMHUTENBHO.

3anopHas cyHKums:

PerynaTtopom pacxoga MOXHO nepekpbiTb TpyGonposoa. Ans
3TOr0 cremyeT MOBEpPHYTb MaxoBWK A0 Yyrnopa. 3HayeHue
HacCTpOWikv B 3TOM crnyyae pasHo ,0”.

3anonHeHue n OMNOpPOXXHEeHNe CUCTEMbI:

C NoMOLLbIO LWAapOBOro KpaHa MOXHO 3anofHUTL U OMOPOX-
HUTb cucTemy. [pucoeavHeHve MOAXOAWUT ANS  LufaHra
avameTpom /2",
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https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

TexHU4Yeckue AaHHble:

kvs = 0.002 x 3Ha4YeHne HacTpPonKu
OeiCTBUTENBHO ANs BCEX AMAMETPOB

Mpumep: 3HayeHne HacTporkn = 1400 k4 kvs =0.002 x 1400 = 2.8
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MpuMepbl ycTaHOBKM:

»Hydromat Q”/3anopHbI BeHTUNb

Mmopaenuyeckasi yBsiska TpyOGONPOBOAOB AMsi pacyeTHOW
TOYKN.

Ycnosus:

Pacxon pomkeH OblTb M3BECTEH, a nepenag AaBfeHUst He
mMeHbLue 200 mbap.

YkazaHus:

npocTasi perynmpoBKa, HY>XHO TOMbKO YCTAHOBMUTL JKenaemoe
3HaYeHne Ha MaxoBuKe.

Rp s e e

,Hydromat Q”/,,Hydromat DP”

HacTpoiika 1 camocTosiTenbHOe perynupoBaHue pacxoda v
nepenaga [aBrneHus Ha CTosIKe.

Ycnosue:

[omkHbl MeTbCS pacyeThbl (T. €. 06LWMIA pacxod Yepes pery-
nMpyeMblii CTOSIK Arst onpeaenexHus guamerpa).

YkasaHue:

npocTasi HacTpoWka 3HA4YEeHUs HA MaxOBMKax PErynsTopos
pacxofa 1 nepenaga AaBneHust.
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Mpumep pacuera:

Hantu:

[aHo:

PeweHue:

anameTp ,Hydromat Q”, nepenag paBneHus Ha
perynstope Apa

pacxof B CTOsIKe Oy = 1000 Kkr/u
CYLLECTBYIOLLMIA Nepenaj AaBneHus
B CTOSIKE pa= 380 m6ap

nepenag AaeneHus B cucteme  Ap = 100 mbap

ycnoBHblli anameTp ,Hydromat Q" Ly 20
(v3 pnarpammbl notepb Aasnenns [y 15 - Ay 40)

Mo guarpamme BbIGUPAeM MUHUMAanbHbIA Aua-
MeTp perynatopa ans gy, = 1000 kr/u.

Perynatop pacxoga crnegyet YCTaHOBWUTb Ha
1000 Kr/u.

Mepenag oasnexHns
3anopHOro BEHTUMS Aps = 30 mGap

(13 TeXHMYECKMX AaHHbIX ,Hydrocontrol” ky, = 5.71)

Mepenap oaBneHus Ha perynatope
Apa = Apo — (Aps+ Ap)

=380 — (30 + 100) mb6ap
Apa= 250 mbap

M3ObITOYHbIM  Nepenag  AaBreHusl, KOTOpbIn
OOMKEH MOHU3UTL perynaTop, coctaensier Ape =
250 mbap.
T.e. nepenapg gasneHus 6onblue 200 mbap, kak n
TpebyeTtcs.

¢|/|pMa ocTaBnsieT 3a cobon npaBo Ha TEXHUYEeCKNe N3MEeHEeHUs.

Paspen kartanora 3
ti 96-0/10/4.98/MW
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